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Koalicija stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS održala je vrlo kvalitetno i uspješno stručnu tribinu: 
„Gospodarstvo i poduzetništvo Općine Matulji“  u Matuljima, u petak 24. travnja 2009. godine s 
početkom u 19:30 sati u restoranu „Turist“ Matulji. 
 

Moderator & voditelj stručne tribine bio je g. Bruno Trinajstić, dipl.oecc. 
 

Na stručnoj tribini dat je prikaz ciljanih tema i prezentacija vezanih uz gospodarstvo i obrtništvo 
Općine Matulji: 
 

1) Bruno Trinajstić, dipl.oecc., kandidat koalicije stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS za 
zamjenika načelnika Općine Matulji, dao je uvodni pozdrav nazočnim sudionicima tribine 
iz redova tvrtki i obrta u gospodarstvu i poduzetništvu Općine Matulji te predstavnicima 
medija, lokalne samouprave Općine Matulji i političkih stranaka. naglasio je u uvodu da 
ćemo s pozicije vlasti ustrojiti poseban Centar za poduzetništvo pri tijelima općine za 
direktne potrebe, potpore i savjetovanje gospodarstva i poduzetništva općine. 
 

2) mr.sc. Slavko Štambuk, predsjednik HDS-a Primorsko goranske županije, iznio je detaljno 
prezentacijski pregled oko stanja u gospodarstvu i poduzetništvu Općine Matulji po 
sektorima i vrstama djelatnosti, strukturi zaposlenosti, prema podacima u službenim 
registrima. Općina Matulji ima izuzetan gospodarski i poduzetnički potencijal od 360 
registriranih tvrtki (d.o.o. & d.d.) kao i 359 obrtnika te u poduzetničkim razvojnim zonama 
s ukupno planiranim prostornim kapacitetom od oko 300 ha, a koje su sada neizgrañene i 
poslovno neiskorištene. 
 

3) Davor Kalčić, dipl.ing.grañ., kandidat koalicije stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS za 
načelnika Općine Matulji, predstavio je gospodarski dio Izbornog programa koalicije 
stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS Općine Matulji za Lokalne izbore 2009. godine s posebnim 
naglaskom na razvojnu startegiju, ciljane projekte i aktivne mjere održivog razvoja za 
gospodarstvo i poduzetništvo općine. Poseban naglasak stavio je na izradu Akcijskog plana 
lokalnog razvoja, prostorno-prometnu studiju, sektorski poslovni plan za gospodarstvo i 
poduzetništvo, program zaštite okoliša kao i pripremu projekata za kandidaturu na EU 
fondove kako za Općinu Matulji tako i za gospodarstvo i poduzetništvo općine. Naglasio je 
da su vodoopskrba i sanitarna kanalizacija jedini kapitalni infrastrukturni projekti općine 
koji su se odvijali u kontinuitetu od 1998. naovamo budući da su u ove investicijske 
projekte uključene državne javne institucije Hrvatske vode & HVJP d.o.o. Zagreb koje 
imaju upravljačku i kontrolnu funkciju u projektima. S druge strane, u isto vrijeme, Općina 
Matulji nije riješila niti jednu grañevnu dozvolu za ostale ključne projekte općine u 
protekle četiri godine mantada. Stanje stvari oko loše realizacije programa i proračuna 
općine te općinska politika konflikta i nesuradnje trebaju se pod hitno mijenjati, kako bi iz 
trenutne krize usmjerili se u ciljani razvoj i kreirali partnerski odnos tijela općine s 
tvrtkama i obrtima u gospodarstvo i poduzetništvu, za kvalitetan održivi razvoj općine.       
 

4) Ivo Zrilić, dipl.pravnik, kandidat koalicije stranaka HDZ-HSS-HKDU-HSP za podžupana 
Primorsko goranske županije, predstavio je gospodarski dio Izbornog programa koalicije 
stranaka HDZ-HSS-HKDU-HSP Primorsko goranske županije s posebnim naglaskom na 
gospodarstvo i poduzetništvo u županiji, ulogu, ulogu i razvoj brodogradnje, turizma, 
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usluga, poljoprivrede i šumarstva, zaštitu okoliša, razvojne potencijale i prostorne 
mogućnosti županije te realizaciju pratećih državnih kapitalnih infrastrukturnih projekata 
na prostoru naše županije i povezivanja s EU u širem kontekstu. 
 

5) dr.sc. Jasna Kulušić, dir. Regionalnog centra HUP-a Primorsko goranske županije, dala je 
vrlo iscrpan prezentacijski pregled oko potreba i mogućnosti razvoja te EU potpora za 
gospodarstvo i poduzetništvo Općine Matulji (pravna stečevina, radno zakonodavstvo i 
aplikacija projekata za JLSU i sektoralni gospodarski okvir za EU) te stavila poseban 
naglasak na financijske projektne mogućnosti IPA fonda, u pristupnom procesu za 
Republiku Hrvatsku, gdje imamo mogućnost korištenja oko 600 milijuna € nepovratnih 
sredstava za ciljane projekte ili programe održivog razvoja, u okviru neke od 
institucionalnih politika i smjernica EU. 
 

6) Radenko Rubeša, dipl.elektroteh., kandidat za zamjenika načelnika Općine Matulji 
koalicije stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS Općine Matulji, dao je poseban osvrt na 
dosadašnje neiskorištene prilike i mogućnosti Općine Matulji iz njenog godišnjeg 
proračuna reda veličine oko 80 milijuna kuna, s čime svakako nisu zadovoljene javne 
potrebe grañana, izgradnja komunalne infrastrukture, niti realizacija kapitalnih projekta te 
gospodarstva te je najavio  iduću ciljanu tribinu putem tijela Općine Matulji u novom 
mandatnom sazivu s pozicije vlasti s konkretnom temom direktne pripreme i aplikacije 
projekata za gospodarstvo i poduzetništvo putem EU fondova, posebno IPA fonda. 

 
7) Nadalje, tijekom stručne tribine obavljena je Anketa za nazočne tvrtke i obrte iz 

gospodarstva i poduzetništva općine, kojima je i podijeljen Izborni program koalicije 
stranaka HDZ-HDS-HSS-HSLS za Lokalne izbore 2009. Općine Matulji. 

  
 Davor Kalčić, dipl.ing.grañ., kandidat za načelnika Općine Matulji koalicije stranaka 
 HDZ-HDS-HSS-HSLS Općine Matulji, održao je završni govor i izrazio zahvalu na 
 sudjelovanju svim sudionicima stručne tribine. 
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